

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005386512

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MariPharm Swiss Holding AG, Zug

MariPharm Swiss Holding AG (MariPharm Swiss Holding Ltd) General-Guisan-Strasse 6 6300 Zug

MariPharm Swiss Holding AG, in Zug, CHE-271.241.179, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2021, Publ. 1005324926). Statutenänderung: 21.12.2021. Aktienkapital neu: CHF 100'650.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'650.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 100'650 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 21.12.2021 gemäss Vertrag vom 21.12.2021 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 der MariPharm Swiss Trading AG, in Zug (CHE-348.848.208), 360 Aktien zu EUR 50.00 der Maripharm Beheer B.V., in Rotterdam (NL), 100 Aktien zu EUR 1.00 der MariPharm International B.V., in Rotterdam (NL), sowie 4 Aktien zu UYU 5'000.00 der KANSLOM S.A., Montevideo (UY), wofür 650 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 21.12.2021 diverse Sonderschutzrechte, ein Patent (angemeldet) sowie einzigartige Technologien und Markenrechte im Zusammenhang mit der Produktion und Entwicklung von Hanf und Hanfprodukten zum Preis von höchstens EUR 334'133.00 zu übernehmen.

Tagesregister-Nr. 897 vom 18.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum: 02.11.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug